
ČESKÁ TECHNICKÁ NORMA
ICS 93.080.20                                                                                                                               Prosinec
2004

Betonové dlažební bloky -
Požadavky a zkušební metody

ČSN
EN 1338

72 3038

 

Concrete paving blocks - Requirements and test methods

Pavés en béton - Prescriptions et méthodes d’essai

Pflastersteine aus Beton - Anforderungen und Prüfverfahren

Tato norma je českou verzí evropské normy EN 1338:2003. Evropská norma EN 1338:2003 má status
české
technické normy.

This standard is the Czech version of the European Standard EN 1338:2003. The European Standard
EN 1338:2003 has the status of a Czech Standard.

Nahrazení předchozích norem
Touto normou se nahrazuje ČSN EN 1338 (72 3038) z listopadu 2003.

 

 

 

 

 

© Český normalizační institut,
2004                                                                                                                                          70208
Podle zákona č. 22/1997 Sb. smějí být české technické normy rozmnožovány
a rozšiřovány jen se souhlasem Českého normalizačního institutu.

 

Strana 2
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Citované předpisy
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Vypracování normy
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Předmluva

Tento dokument (EN 1338:2003) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 178 „Dlažební prvky a
obruníky“, jejíž sekretariát zajiš»uje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do listopadu 2003 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání a národní normy, které jsou s ní v
rozporu, je nutno zrušit nejpozději do února 2005.

Tento dokument byl vypracován na základě Mandátu M/119 a M/121 uděleného CEN Evropskou komisí
(ES) a Sdružením volného obchodu a podporuje hlavní požadavky směrnice EU.

Vztah ke směrnicím EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí tohoto



dokumentu.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, České republiky, Dánska, Finska, Francie, Irska,
Islandu, Itálie, Lucemburska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Portugalska, Rakouska, Řecka,
Slovenska, Spojeného království, ©panělska, ©védska a ©výcarska

Tato evropská norma nenahrazuje žádnou již existující evropskou normu.

Přílohy B, C, D, E, F, G, H, I a J jsou normativní, přílohy A, K a ZA jsou informativní.
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1 Předmět normy
Tato evropská norma stanovuje požadavky na materiály, vlastnosti a zkušební metody zkoušení pro
cementem pojené betonové dlažební bloky a doplňková příslušenství. Je použitelná pro
prefabrikované betonové dlažební bloky a doplňky určené k chůzi, jízdě a krytí střech, jako např.
chodníky, okolí budov, stezky pro cyklisty, parkoviště pro auta, cesty, silnice, průmyslové zóny
(včetně doků a přístavů), letištní plochy, stanice autobusů a benzínové stanice.

V případě, že se pravidelně používají pneumatiky s hroty, jsou někdy nutné další požadavky.

Tato norma se nezabývá hmatovou ani zrakovou rozlišitelností bloků, ani vodopropustnými bloky.

Tato norma slouží ke značení výrobků a pro hodnocení shody výrobků s touto evropskou normou.

-- Vynechaný text --


